Algemene Voorwaarden
1. Toestemming 
Door gebruik te maken van onze diensten en producten, stemt u in met deze Algemene Voorwaarden en privacybeleid. Zorg ervoor dat u deze voorwaarden zorgvuldig leest voordat u gebruik maakt van onze diensten.
2. Betaling 
Alle betalingen dienen binnen 14 dagen na factuurdatum te worden voldaan, tenzij anders schriftelijk overeengekomen. Bij niet-tijdige betaling behouden wij ons het recht voor om de levering van diensten op te schorten totdat de betaling is ontvangen.
3. Verlening van producten 
De verlening van producten of diensten gebeurt niet automatisch, tenzij anders schriftelijk overeengekomen. Voor elke nieuwe bestelling of verlenging dient u contact met ons op te nemen en akkoord te gaan met de bijbehorende voorwaarden en prijzen.
4. Annuleren consult 
Indien u een consult wilt annuleren, dient u dit ten minste 24 uur van tevoren schriftelijk of telefonisch aan ons door te geven. Bij annuleringen binnen 24 uur voor de geplande afspraak behouden wij ons het recht voor om de consultkosten in rekening te brengen.
5. Aanpassing van voedingsschema 
Het plan is een voedingsadvies, u kiest zelf hoe u dit naleeft. Het zelf aanpassen van het voedingsschema dat wordt verstrekt, geschiedt op eigen risico. Wij zijn niet verantwoordelijk voor eventuele klachten of gezondheidsproblemen die voortvloeien uit dergelijke aanpassingen zonder onze begeleiding en goedkeuring.
6. Medische informatie 
Het is uw verantwoordelijkheid om alle relevante medische informatie aan ons te verstrekken en om nieuwe klachten of gezondheidsproblemen tijdig aan ons door te geven. Indien u dit nalaat en dit van invloed is op de goede begeleiding, behouden wij ons het recht voor om het traject te beëindigen zonder restitutie van betaling.
7. Klachten 
Indien u klachten heeft over onze diensten, verzoeken wij u om zo spoedig mogelijk contact met ons op te nemen. Wij zullen ons best doen om uw klachten naar tevredenheid op te lossen.
8. Aansprakelijkheid 
Wij spannen ons in om de diensten en producten naar behoren en naar beste vermogen te leveren. Echter, wij zijn niet aansprakelijk voor enige directe, indirecte, incidentele, gevolg- of speciale schade die voortvloeit uit het gebruik van onze diensten of producten.
9. Intellectueel eigendom 
Alle intellectuele eigendomsrechten met betrekking tot onze diensten en producten, inclusief maar niet beperkt tot teksten, logo's, afbeeldingen en video's, blijven onze eigendom. Het is niet toegestaan om deze materialen zonder onze uitdrukkelijke schriftelijke toestemming te kopiëren, reproduceren of verspreiden.
10. Toepasselijk recht en geschillen Op deze Algemene Voorwaarden is het Nederlands recht van toepassing. Geschillen voortvloeiend uit of verband houdend met deze voorwaarden zullen worden voorgelegd aan de bevoegde rechter in het arrondissement waarin wij gevestigd zijn.
Indien u vragen heeft over deze Algemene Voorwaarden, neem dan contact met ons op via de onderstaande contactgegevens:
YourFoodHabitz
info@yourfoodhabitz.nl


