Privacyverklaring

Wij hechten veel waarde aan de privacy van onze klanten en bezoekers van onze website. In deze privacyverklaring leggen we uit welke persoonlijke gegevens we verzamelen en hoe we deze gegevens gebruiken, delen en beschermen. Deze verklaring is van toepassing op alle diensten en producten die wij aanbieden.

Verzamelde informatie 
Wij kunnen persoonlijke gegevens verzamelen, zoals naam, contactgegevens (waaronder e-mailadres, telefoonnummer en adres). Deze informatie wordt vrijwillig verstrekt door onze klanten en bezoekers bij het invullen van formulieren, het aanmaken van accounts of bij het gebruik van onze website en diensten.

Gebruik van verzamelde informatie 
Wij gebruiken de verzamelde informatie om onze diensten en producten te leveren en te verbeteren. Daarnaast gebruiken we de gegevens om met onze klanten te communiceren, bestellingen te verwerken, technische ondersteuning te bieden en om onze marketingactiviteiten uit te voeren. We kunnen de verzamelde informatie ook gebruiken om trends te analyseren en gebruikersgedrag te begrijpen, zodat we onze website en diensten verder kunnen optimaliseren.

Delen van informatie 
Wij zullen persoonlijke gegevens niet delen met derden, tenzij dit nodig is om onze diensten te leveren of om te voldoen aan wettelijke verplichtingen. In sommige gevallen kunnen we externe dienstverleners inschakelen om namens ons bepaalde taken uit te voeren, zoals betalingsverwerking of het versturen van e-mails. Deze dienstverleners hebben alleen toegang tot persoonlijke gegevens die nodig zijn om hun taken uit te voeren en zijn verplicht om de vertrouwelijkheid van deze gegevens te waarborgen.

Beveiliging van gegevens 
We nemen de nodige technische en organisatorische maatregelen om persoonlijke gegevens te beschermen tegen ongeautoriseerde toegang, verlies, diefstal of wijziging. We gebruiken beveiligde verbindingen en bewaren gegevens op beveiligde servers. Toegang tot persoonlijke gegevens is beperkt tot geautoriseerd personeel dat deze gegevens nodig heeft om hun taken uit te voeren.

Bewaartermijn van gegevens 
We bewaren persoonlijke gegevens alleen voor de periode die nodig is om de doeleinden te bereiken waarvoor de gegevens zijn verzameld, tenzij een langere bewaartermijn wettelijk vereist is. Na het verstrijken van de bewaartermijn zullen we de gegevens veilig verwijderen of anonimiseren.

Cookies 
Onze website maakt gebruik van cookies om de gebruikerservaring te verbeteren. Een cookie is een klein tekstbestand dat op uw computer of mobiele apparaat wordt opgeslagen wanneer u onze website bezoekt. Door gebruik te maken van cookies kunnen we uw voorkeuren onthouden en de website afstemmen op uw behoeften. U kunt het gebruik van cookies beheren of uitschakelen in uw browserinstellingen.

Uw rechten 
U heeft het recht om uw persoonlijke gegevens in te zien, te corrigeren, bij te werken of te verwijderen. U kunt ook bezwaar maken tegen het gebruik van uw gegevens voor direct marketingdoeleinden. Neem contact met ons op via de onderstaande contactgegevens om uw rechten uit te oefenen of als u vragen heeft over onze privacypraktijken.

Contactgegevens 
Als u vragen heeft over deze privacyverklaring of als u contact met ons wilt opnemen met betrekking tot uw persoonlijke gegevens, kunt u contact met ons opnemen via:

YourFoodHabitz
06 20 42 44 42
info@yourfoodhabitz.nl

Wij behouden ons het recht voor om deze privacyverklaring op elk moment te wijzigen of bij te werken. De meest recente versie zal altijd beschikbaar zijn op onze website. Het is raadzaam om regelmatig onze privacyverklaring te raadplegen om op de hoogte te blijven van eventuele wijzigingen.

